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Naslonjač ili počivalo pretvorivo u krevet.

Prijava od 14. januara 1923. Važi od 1. maja 1924-

Izum se tiče poboljšanja na inače pozna
tim naslonjačima i počivalima sa željeznim 
postoljem, koji se mogu preg banjem vanj
skog leđnog naslona i rasklopljenjem sjedala 
skupa sa nutarnjim leđnim naslonom pre- 
,tvoriti u kreveti maju ovu svrhu, da sje
dne strane pojeono stave odgovarajuće pre- 
obražerje od jednog u dru^i oblik upotrebe 
i s druge rt rane, da se rasklopijenim djtlo- 
vima prdiieli veća čvrstoća i ukočenost na 
mestima zglobova, koji ih međusobno spa
jaju nego li se je to moglo pos: ći sa do- 
sadanjim sredstvima

Priloženi crtež prikazuje dva poboljšanja 
i to pokazuje: -

fig. 1 i 4 pogled sa sto ne i odozg r na
slonjača, rasklopljenog kao krevet, pri čemu 
•je naslonjač prikazan u sklopljenom stanju 
sa iscrtkanim linijama.

fig. 2 pokazuje pogled sa strane počivala, 
pretvorenog u jednostavniili dvostrukikrevet, i 

fig. 3 pokazuje pregibljive ručne naslone, 
vid.ene spreda.

fig 5 pokazuje u perspektivnom pogledu 
poboljšani spojni zblob između nutarnjeg 
leđnog naslona (nožni dio) i-sjedala i 

fig. 6 pokazuje u jednakom pogledu po
boljšani spoj potporne noge ovog nožnog 
dijela sa istim.

U slijedećem tumače se sada uz pretpo
stavku, da je općenito poznat i nepiomje- 
njen ostaliuređajovakovihnaslonjačai počiva
la, samo izvedena poboljšanja u smislu izuma. 

1 je na stražnjoj strani od vanjs og leđ

nog naslona 3, prizglobljenog m običajan 
način na postolje 2, slobodno utegnuta ho
rizontalna namjesna osovina ovog leđnog 
našlo ia, proviđena na jednom k'aju sa ruč
kom 4. Namjesna osovina 1 nosi na svojim 
kiajevima sa njom nepomično pojene na- 
mjesne krakovfe 5; koji posjeduju na slo
bodnim krajevima po jedan rastriž 6. U ovaj 
rastriž 6 zahvata po jedan čep 8 koji sjedi 
na kraku 7, prčv šćenom na podrtolju 2, 
na čepu 8 mogu se pr fvrditi namjesni kra
kovi 5 pomoću zubovlja 9, napravljenog u 
njihovim rastrižima ili pomoću rastriževog 
kraja. Namjesni krakovi 5 napram leđnog 
naslona 3 o in. nap am čepovima 8 naneta 
pera 10 polučuju sigurno upada je čepova 
8 u rastriževo zubovnje 9 i time zapiranje 
namjesnih krakova 5 u udešeni položaj. 
U svrhu namještenja leđnog naslona 3 u od
govarajući upotrebni položaj (na primjer iz 
položaja fig. 2 u položaj fig. 1 pomoću 
ruč e i protiv djelovanj i pera 10 u nago- 
vještenom pravcu strijelice (fig. 2) okreću 
se nam esni krakovi 5 odn. njihovo rastri- 
ževo ozubljenje 9 dovede se izvan zahvota 
sa čepovima 8 ^a vrijeme čega se može po 
volji premjestiti leđni naslov 3.

11. (fig. 1, 4 i 51 su zglobovi, koji spajaju 
nutarnj leđni naslon 12, koji tvori nožni 
dio kreveta, sa sjedalom 13, koje služi kao 
srednji dio kreveta.

Da se ovi zglobovi 11 kod oblika upotr.be 
kao krevet osiguraju protiv pregibanja prema 
dole, to su bočni djelovi sjedala 13, pro-
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đuženi preko zgloba 11 i na kraju ovog 
produženja 13 (fig. 5) izrađeni su prema 
vani stršeći horizontalni srazovi 14 koji se 
kod otklopljenja sjedala 13 i nožnog dijela 
odn. nutarnjeg leđno/ naslona 12 u kre
vet, odozgor prilegnu na bočne krakove 
nožnog dijela 12 i time sigurno spriječi 
pregibanje zgloba 11.

Na sličan način su potporne noge 15 od 
nožnog dijela (nutarnjeg leđnog naslona) 12 
na ovaj prizglobljene i to su u tu svrhu na 
koncu prednjeg odnosno gornjeg poprečnog 
dijela nožnog komada 12 pričvršćeni sa jed
nim krakom uglovi 16, koji sto e okomito 
napram plosi nožnog komada 12 tako, da 
slobolni krakovi 16’ ugla strše u smjeru 
otklopljenja kožnog dijela 12 i da su pri- 
tvrđeni krakovi okrenuti jedan prema dru
gome; na zadnjim su prizglobljene noge 15
— kako pukazuje fig 6 — unutar stršećih 
krakova 16‘. Krakovi 16' tvore sada srazove, 
protiv kojih se u položaju upotrebe (fig. 1) 
prilegnu noge sa vanjskim uzdužnim rubom 
i time se osjeguraju protiv pregibanja prema 
vani, dočim se u pohranjenom stanju (f g 6) 
legnu sa oštrim nutarnjim ug om 15l preko 
zgloba, protiv sraza 16 i tako u tom polo
žaju fiksiraju odn. osigu aju protiv preko
mjernog okretanja.

Počivala koja su od piiltke dvostruko 
tako široka ili nešto šira i ego naslonjači, 
daju, tome, odgovarajuće otklopljeni, kako 
je poznato, dvostruke krevete. Da se ali 
jedno takovo počivalo u otklop jenom stanju 
može također upotrebiti kao jednosiavni 
krevet, to su kod oveg u smislu izuma 
ručni nasloni izrađeni pregibljivi prema vani. 
U tu svrhu — različito nego kod naslonjača
— nisu ovđe ručni nasloni 17 (fig. 2 i 3) čvr
sto spojeni već su nošeni od potparanja 
18, koji su nepomično spojeni sa bočnim 
djelovima podstolja 2. Na ove potparanje 
18 sada su ručni nasloni 17 prizglopljeni 
pomoću zglobova 19 tako, da se u svrhu 
pretvorenja počivala u jednosiavni krevet
— ne da bi se rasklopilo —•• kako je to 
razvidljivo u fig. 3. pomoću okretanja u 
smjeru strelice u iscrtkano nagovješteni po
ložaj pregibnu prema vani.

PATENTNI ZAHTJEVI:
Poboljšanja na naslonjaču ili počivalu sa 

željeznim postoljem, pretvorljivim u krevet 
odn. u dvostruki krevet pregibanjem vanj
skog leđnog dijela naslona i otklopljenjem 
sjedala skupa sa nutarnj m leđnim naslonom 
naznačena:

1. jednom namjesnom napravom za vanj 
ski leđni naslon, koja se sastoji od hori
zontalne namjesne osovine, smještene na 
ovom okretljivo pomoću jedne ručke, koja 
osov na nosi na oba kraja krakove, vod ene 
i pritvrdljive pomoću rastriža i u ovim na
pravljenog zubovlja na, s obe strane pod
stolja pr čvršćenim namjernim čepovima, da 
zadnji u njihovom rastnževom zubovlju sa- 
motvo no upadaju (i u srvhu premještenja 
leđnog naslona moraju tekar okre anjem 
namjesne osovine biti iskopčini protiv pri
tiska pera).

2. jednim takovim zglobovitim spojem 
između nutarnjeg leđnog naslona tvorećeg 
nožni kraj kod upotrebe kao krevet sa 
sjedalom, služečim onda kao sndnji dio 
kreveta, kod kojeg su bočni krakovi sjeda- 
lovog okvira piodužcni preko zgloba, spa- 
jajučeg ove sa nutarnji n leđnim naslonom 
i koji su p oviđeni na vanjskim krajevima 
na donjem rubu sa šapastim srazovima, 
stršećim na stranu.

(protiv kojih se bočni krakovi unutarnjeg 
leđnog naslona pr legnu odoz'o u rasklo- 
pljenom (ispruženom) položaju, služečem 
kao krevet i time spreče na ovom mjestu 
savijanje krevetovih bočnih dijelova.)

3. srazovima, pr čvršćenim na poprečnom 
kraku okvira nožnog dijela, (unutarnji leđni 
naslon) za p tporne noge nožnog dijela, 
ko e se sastoje od uglatih komada, koji su 
krakovima, upravljenim jedan napram dru
gome, tako pričvršćeni na nožnom dijelu, 
da drugi krakovi tvore slobodno stršeće 
srazove.

4. ruči m naslonima kod počivala, koji 
su tako prizg'obljeni na potpornje, nepo
mično spojene sa podsto jem počivala, da 
se mogu pregibnutu prema vani, u svrhu 
pretvorenja počivala u jednostavan krevet, 
ne da bi se isto imalo rasklopiti.
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